

ए.एस.आई. पर चोर की सहायता करने का पर्दाफाश

बीकानेर, (कासं)। शहर के पुलिसकर्मी अब चोरों का ही साथ देने लगे हैं। मुक्ताप्रसाद नगर में हुई चोरी को लेकर थाने के एक एएसआई पर चोर की सहायता करने का आरोप लग रहा है।

जानकारी होने के बाद भी पुलिस ने 6 दिन तक मामला दबाए रखा। इस बीच परिवारी ने ही दौड़ भाग कर चोर को पकड़ा। उससे चोरी का कुछ माल भी बरामद हुआ है। मुक्ता प्रसाद नगर के मकान नंबर 7/154 में 6 सितंबर की रात करीब 12.30 बजे चोरी हो गई। चोर गहने और नकदी सहित करीब 40 लाख रूपए के सामान पर हाथ साफ कर गया। घर में लगे सीसीटीवी कैमरे में चोरी की घटना रिकॉर्ड हो गई। घर वाले परिवार में गमी होने के कारण बाहर गए थे। 12 सितम्बर को लौटे तो चोरी का पता चला।

परिवारी दो लक्ष्मण पहिड़ार ने अज्ञात शख्स के खिलाफ मुक्ताप्रसाद थाने में मुकदमा दर्ज करावा दिया। उसी दिन परिवारी की पत्नी को घर की छत पर एक आधार कार्ड मिला, जो किसी

संपत उर्फ ओमप्रकाश का था। यह व्यक्ति उनके घर से कुछ ही दूरी पर रहता था। शक होने पर परिवारी लक्ष्मण उसके घर पहुंचे तो पता चला कि संपत तीन-चार दिन से घर नहीं आया। उन्होंने संपत के भाई शिव नायक पर दबाव बनाया तो वह एक थैला लेकर आया, जिसमें चोरी का सामान मिल गया।

चोर के भाई ने घटना के दूसरे दिन जब एएसआई को वाट्सअप पर चोरी के माल के फोटो भेज दिए तो उसने संज्ञान क्यॉ नहीं लिया। जबकि एएसआई को घटनाक्रम की जानकारी हो चुकी थी। परिवारी ने चोर के भाई और उसका मोबाइल मुक्ता प्रसाद पुलिस के सुपुर्द कर दिया था। उसके बाद भी पुलिस ने कोई कार्रवाई क्यॉ नहीं की।

चोरी का माल चोर के घर से बरामद हुआ। उसके भाई और मां ने छिपा कर रखा। पुलिस थाने पर सूचना तक नहीं की। उईं अभी तक गिरफ्तार क्यॉ नहीं किया गया। चोरी के बाद आरोपी किसी के घर पर छिपा रहा। उनका फोन लगातार उसकी मां के

- चोर के भाई के मोबाइल पर मुक्ता प्रसाद नगर थाने के एएसआई रूपाराम सियाग की चैटिंग मिली, चोरी के सामान के फोटो उसने रूपाराम को दूसरे दिन ही दोपहर में भेज दिए थे**

- 40 लाख की चोरी का मामला, चोर का पता चलने पर भी आई. ओ. चुप रहा, गिरफ्तार नहीं किया**

पास आता रहा। इसका कनेक्शन पुलिस ने क्यॉ नहीं खोजा। आँडियों में आरोपी का भाई एएसआई से कह रहा है कि इस काम के पीछे किसी मोटे आदमी यानी प्रभावशाली व्यक्ति का

हाथ है। इस बिन्दु पर जांच क्यॉ नहीं की गई

लक्ष्मण ने संपत उर्फ ओमप्रकाश के भाई का मोबाइल खंगाला तो हैरान रह गया। उसके मोबाइल पर मुक्ता प्रसाद नगर थाने के एएसआई रूपाराम सियाग की चैटिंग मिली। चोरी के सामान के फोटो उसने रूपाराम को दूसरे दिन ही दोपहर में भेज दिए थे। उनको बातचीत की ऑडियो रिकॉर्डिंग भी मिली है। जिसे सुनने के बाद लक्ष्मण ने चोर से मिलीभगत का आरोप लगाते हुए एएसआई की शिकायत सीओ सिटी से की है। लक्ष्मण ने बताया कि संपत चोरी करने के बाद अपने दोस्त के यहाँ छिप गया था। इसकी सूचना भी पुलिस को दे दी गई।

उन्होंने बताया कि हमने चोर को पकड़ा दिया। चोरी का माल भी बरामद करावा दिया। एएसआई की चोर से सेटिंग के सबूत भी पुलिस को सौंप दिए। लेकिन कार्रवाई करने के बजाय हमें ही कहा जा रहा है कि रूपाराम की शिकायत उच्चाधिकारियों से ना करें। उसकी नौकरी चली जायेगी।

लापता टीचर ने देहरादून में ट्रेन के कूद जान दी

बीकानेर,(कासं)। श्रीद्वारगढ़ में सरकारी स्कूल में कार्यरत एक टीचर की लाश देहरादून में मिली है। टीचर की गुमशुदगी की रिपोर्ट दो दिन पहले ही उसकी बहन ने दर्ज कराई थी।

दरअसल बहन को टीचर ने मोबाइल करके कहा था कि ये उसका अंतिम कॉल है। इसके बाद से टीचर की तलाश हो रही थी। श्रीद्वारगढ़ के गांव विग्गा के राजकीय विद्यालय में कार्यरत शिक्षक विनोद कुमार पुत्र नानक सिंह जाट ने देहरादून रेलवे स्टेशन के निकट ही ट्रेन के अलगे आकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली।

शनिवार रात विनोद कुमार ने आत्महत्या की और घटना की जानकारी मिलने पर श्रीद्वारगढ़ थाने से हैड कांस्टेबल देवराज देहरादून पहुंचे रेलवे पुलिस की मदद से शव का पोस्टमॉर्टम करवा परिजनों के सुपुर्द किया। शिक्षक की बहन सरोज पत्नी रामफल जाट निवासी सरदारपुरा, चरूने ने 11 सितम्बर को श्रीद्वारगढ़ थाने में विनोद कुमार के लापता होने की इत्तला देते हुए गुमशुदगी दर्ज करावाई थी। सरोज के पास उसके भाई का 10 सितम्बर सुबह 7.30 बजे अंतिम फोन आया और अपना लास्ट फोन होने की बात कही। उसके बाद वह लापता हो गया था।

सड़क हादसे में बाइक सवार दो की मौत, दो घायल

श्रीद्वारगढ़, (कासं)। सरदारशहर स्टेट हाईवे पर सड़क दुर्घटना में एक बाइक पर सवार चार लोगों में से दो की मौत हो गई और दो घायल हो गए।

थानाधिकारी इंद्र कुमार ने बताया कि यह सड़क हादासा सरदारशहर रोड पर स्थित पेट्रोल पम्प के पास हुआ है। हादसे में घायल दो युवकों को बीकानेर पीबीएम रैफर किया गया है। दुर्घटना में जैतसर निवासी खीयाराम मेघवाल के दो पुत्र सहौराम व रामप्रताप निवेशक मोटरसाइकिल से श्रीद्वारगढ़ आ रहे थे। दोनों युवक पेशे से ड्राइवर है।

जब ये लोग श्रीद्वारगढ़ से थोड़ी दूरी पर स्थित पेट्रोल पम्प के पास पहुंचे तो सामने से एक हरियाणा नंबर की गाड़ी आई। इस गाड़ी से आमने-सामने हुई भिड़ंत में मोटरसाइकिल पर सवार सहौराम की मौत हो गई। रामप्रताप को गंभीर घायलावस्था में बीकानेर रेफर कर दिया गया है। इस बाइक पर दो युवक सीताराम पुत्र जगदीश मेघवाल व गोमदराम पुत्र बुधाराम नायक भी सवार थे। दोनों मजदूर है और मजदुरी के लिए श्रीद्वारगढ़ आ रहे थे। जिसमें से गोमदराम ने यहां के उप जिला अस्पताल के दम तोड़ दिया। दूसरे मजदूर सीताराम को गंभीर अवस्था में बीकानेर रेफर किया गया है। घायलों को आण्णी गांव सेवा समिति के मदन सोनी ने एम्बुलेंस से उप जिला अस्पताल पहुंचाया। जैतसर सरपंच प्रतिनिधि सहौराम ने इस दुर्घटना पर शोक व्यक्त किया है।

धारदार हथियार से हमला : रातुकोणरगढ़ जिले के संगरियर थाना इलाके में 9 बहमाशों ने हनुमानगढ़ जिले के संगरियर पर धारदार हथियार से हमला कर दिया। हमले में युवक गंभीर घायल हो गया। घायल को इलाज के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

आचार्यश्री जिन पीयूष सागर आज उदयरामसर विहार करेंगे

बीकानेर, (कासं)। जैन श्वेताम्बर खरतरगच्छ के आचार्यश्री जिन पीयूष सागर सुरिश्वर मंगलवार सुबह साढ़े पांच बजे ढङ्गा चौक से साधु, साध्वी, श्रावक-श्राविकाओं के चतुर्विंद संघ के साथ उदयरामपर पद विहार करेंगे। सोमवार को आचार्यश्री ने बीकानेर के मुनि सम्प्यक रतन सागर के सांसारिक वीर पिता भीखमचंद बरड़िया निवास पहुंचे। जहां उनका श्राविकाओं ने कलश लेकर, गंलवी सजाकर व श्रावकों ने देव, गुरु व धर्म के नारे लगाकर स्वागत किया।

आचार्यश्री का वीर पिता भीखम चंद बरड़िया निवास पर वरिष्ठ श्राविका संगीता देवी बरड़िया, धीरज -प्रेहलता, रौनक-सारिका, यश, नमन, पूर्वी, ओजस व सोम्या सहित बरड़िया परिवार के सदस्योंओं, रिश्तेदारों ने आचार्यश्री का गुरु पूजन किया। आचार्यश्री ने धमचर्चा में सोमवार को कहा कि जीवन में संत वृति रखें। मेरा सो मेरा व तेरा सो तेरा। संसार की मानन जीवन, सभी वस्तुएं धन, वैभव , सुख सम्पत्ति व वैभव सब कुछ परमात्मा की ओर से दिए गए हैं। परमात्मा की ओर से प्रदत्त मानव शरीर को आत्म परमात्व, परोपकार, देव, गुरु व धर्म में लगाए। मुनि सम्प्यक रतन सागर ने आचार्यश्री की ओर से प्रस्तुत असवति, सद्बृति, संत व अंश वृति का विस्तृत वर्णन किया। उन्होंने कहा कि मानव के वृति को सही रखने से मति सही रहती है।

अभिन्दन : आचार्यश्री के सानिध्य में श्री

पिकअप पलटी, 20 जने घायल, 10 गंभीर

बीकानेर, (कासं)। जिले के बीछवाल से पिकअप गाड़ी में सवार होकर रामदेवरा गए बीस जने सोमवार दोपहर सड़क हादसे में घायल हो गए। इन्में से दस को गंभीर हालत में जोधपुर रैफर किया गया है। ये लोग रामदेवरा से बीकानेर लौट रहे थे।

हादसा ऑसिया के नजदीक भारतमाला सड़क पर हुई है। यहां एक पिकअप पलटने से 20 से अधिक लोग घायल हो गए। इन्में से 10 को जोधपुर रेफर किया गया। जोधपुर के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (ग्रामीण) भोपाल सिंह लखावत ने हादसे की रूफिट की है। दोपहर 12 बजे के करीब ये हादसा हुआ। बीकानेर के रहने वाले एक ही परिवार के दोनो पिकअप में सवार होकर रामदेवरा गए थे। दर्शन करके ये लोग यहां से वापस बीकानेर आ रहे थे कि रास्ते में सिरमडी के पास हादसा हो गया। बताया जा रहा है कि ड्राइवर को झपकी

- बीछवाल से पिकअप में सवार होकर रामदेवरा गए बीस जने घायल हो गए**

आना बताया जा रहा है। हादसे में पिकअप सवार 20 से अधिक लोग घायल हो गए। इसकी सूचना मिलने के बाद स्थानीय पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को एंबुलेंस के माध्यम से नजदीक के सरकारी अस्पताल पहुंचाया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद 10 जनों को जोधपुर रेफर कर दिया गया। बताया जाता है कि मतोड़ा से सिरमण्डी गांव के बीच यह हादसा हुआ है। हादसे में महिला, पुरूष व बच्चे घायल हुए है। पिकअप में 40 से ज्यादा यात्री सवार थे।पैसे में घायलों की संख्या ज्यादा भी हो सकती है।

इंस्टाग्राम पर रील अपलोड करने पर लिब-इन पार्टनर को पीटा

बीकानेर, (कासं)। इंस्टाग्राम पर रील अपलोड करने पर युवक ने लिब-इन पार्टनर को डंडे से पिटाई कर दी। इसके बाद महिला ने पुलिस को फोन कर इसकी सूचना दी।

घटना बीकानेर के जयनारायण व्यास कॉलोनी थाना क्षेत्र की है। मामला रात 10 बजे का है। पुलिस रात करीब 11 बजे महिला को पीबीएम हॉस्पिटल लेकर पहुंची। मामले में महिला के पार्टनर (30) को पुलिस ने हिरासत में लिया है। महिला ने एक अन्य युवक पर भी मारपीट का आरोप लगाया है। वहीं युवक का आरोप है कि महिला उसे ब्लैकमेल कर रही थी। एस्पी तेजकिन्नी गौतम ने बताया कि महिला शादीशुदा है और दोनों 6 महीने से साथ रह रहे थे। विवाद की शुरुआत एक रील अपलोड करने के लेकर हुई थी। इसके बाद महिला को पार्टनर ने उसकी बुरी तरह से पिटाई कर दी। पीठिन ने बताया कि उसके पार्टनर ने उसे लोहे की रॉड से मारा है। महिला के शरीर पर कई जगह गहरी चोट और खरोंच के निशान भी है।

- महिला शादीशुदा है और दोनों 6 महीने से साथ रह रहे थे तथा विवाद की शुरुआत एक रील अपलोड करने को लेकर हुई थी**
- इसके बाद महिला के पार्टनर ने उसे लोहे की रॉड से मारा, महिला के शरीर पर कई जगह गहरी चोट और खरोंच के निशान भी हैं**

रात में पिटाई के दौरान महिला ने पुलिस को फोन कर घटना के बारे में बताया। इस पर थाना क्षेत्र की टीम मौके पर पहुंची और महिला को हॉस्पिटल लेकर पहुंचे। एक अन्य युवक के बारे में पता लगाया जा रहा है। वहीं मकान

की भी तलाशी ली गई। मामले की जांच सीओ गंगाशहर शालिनी बजाज को सौंपी गई है। थाना अधिकारी सुरेश कुमार ने बताया कि इस मामले में हिरासत में लिए पार्टनर से पूछताछ की जा रही है। उसने बताया कि महिला उसे काफी समय से ब्लैकमेल कर रही थी। इसी को लेकर इनके बीच विवाद चल रहा था।

महिला का कहना है कि आरोपी पार्टनर के साथ पहले भी विवाद हो चुका है। इससे पहले भी वह उसके साथ मारपीट कर चुका है। इधर पीबीएम में महिला का इलाज चल रहा है। उसके कमरे के बाहर पुलिस कर्मियों को तैनात किया गया है और अभी किसी को मिलने नहीं दिया जा रहा है।

वहीं अनुपाद्व जिले की रायसिंहनगर थाना पुलिस ने विशेष अभियान चलकर 4 संदिग्ध लोगों को पकड़ा है। पुलिस को जिले में संदिग्ध गतिविधियों में कुछ लोगों के शामिल होने की सूचना मिली थी। इसमें नशे के कारोबार सहित कई एक्टिविटीज में शामिल लोगों पर नजर रखी गई।

तारीख: 16/09/2024

यह बड़े पैमाने पर जनता को जनकारी देने के लिए है कि हमारे मुक्तिबल और उसकी सहयोगी तथा निमित्त कामगी ग्राम नापासरिया (पटवार हल्का कुंघा), तहसील- छतरगढ़, जिला- बीकानेर, राजस्थान के निम्नलिखित आराड़ी /खसरा नंबरों में लगभग **1246.38872** एकड़ के बराबर **504.3964** हेक्टेयर भूमि पट्टे पर तैने का इरादा रकती है। यह जमीन राजस्थान में निम्नलिखित आराड़ी / खसरा नंबर में स्थित है:-
नापासरिया (पटवार हल्का कुंघा)खसरा

क्रमांक	गांव का नाम	खसरा संख्या	किसान का नाम	क्षेत्रफल हेक्टेयर में	क्षेत्रफल एकड़ में
1	नापासरिया	505/38	मुन्दाब खॉं पुत्र कप्तान खॉं हिस्सा- पूर्ण	2.529	6.24929
2	नापासरिया	38/1383	असरम पुत्र सियाकत हिस्सा- 1/4, मुस्ताज पुत्र सियाकत हिस्सा- 1/4,मौठा पति स्व. सियाकतखॉं हिस्सा- 1/4,लखनर पुत्र सियाकत हिस्सा- 1/4	7.587	18.74786
3	नापासरिया	38/1637	सवाकतअली पुत्र सियाकतअली हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321
4	नापासरिया	38/995	अब्दुल करीम पुत्र काठबे खॉं हिस्सा- 1/9, असरम पुत्र सियाकतखॉं हिस्सा- 1/26, कुकरता पति स्व. काठबा हिस्सा- 1/9,कातुखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9, कातुखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9,गुलशॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9,फरीदखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9, मुस्ताज पुत्र सियाकतखॉं हिस्सा- 1/36, मागीखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9,मौठी पति स्व. सियाकतखॉं हिस्सा- 1/36, लखनर पुत्र सियाकतखॉं हिस्सा- 1/36	3.3003	8.15521
5	नापासरिया	38/1733	रविधानांनी पति कप्तानखॉं हिस्सा-	3.7935	9.37393
6	नापासरिया	38/1201	मुस्ताज पुत्र नेकेखॉं हिस्सा- 1/2, राकेश पुत्र नेकेखॉं हिस्सा- 1/9, मुस्ताज पुत्र नेकेखॉं हिस्सा- 7/18	15.174	37.49571
7	नापासरिया	38/1384	लखनर पुत्र बरकतखॉं हिस्सा- 1/5, बीणा अचाव पति मनीष अचाव हिस्सा- 1/10, गगरा आर्याव पति रवि आर्याव हिस्सा- 1/10,लख्खुखॉं पुत्र बरकतखॉं हिस्सा- 1/5,बानू पुत्री यारूखॉं हिस्सा- 1/25,भूरा पति बरियाखॉं हिस्सा- 1/5 मुस्ताज पुत्र यारूखॉं हिस्सा- 1/25,रीतिका पति बरकतअली हिस्सा- 3/25	15.1740	37.49571
8	नापासरिया	38/1378	फरीदखेर पुत्र बरकतखॉं उर्फ बक्सा हिस्सा- 1/2 यामीनखॉं पुत्र बरकतखॉं उर्फ बक्सा हिस्सा- 1/2	5.0580	12.49857
9	नापासरिया	38/1370	कमा पुत्री अली खा हिस्सा- 1/5,मंजूरा पुत्री अली खा हिस्सा- 1/5,यासीन खा पुत्र अली खा हिस्सा- 1/5,रीदमा पुत्री अली खा हिस्सा- 1/5,समा पुत्री अली खा हिस्सा- 1/5	5.0580	12.49857
10	नापासरिया	38/1732	रुसतनअली पुत्र कातुखॉं हिस्सा- 1/2 योहनखॉं पुत्र कातुखॉं हिस्सा- 1/2	3.7935	9.37393
11	नापासरिया	38/1772	इन्द्रसिंह पुत्र हीरसिंह हिस्सा- पूर्ण	12.645	31.24643
12	नापासरिया	38/1379	हंलायनर पुत्री गुलामखॉं हिस्सा- 1/10,कमा पुत्री गुलामखॉं हिस्सा- 1/10,खलीलखॉं पुत्र गुलामखॉं हिस्सा- 1/10,बरकतअली पुत्र गुलामखॉं हिस्सा- 1/10,मंजूरा पुत्री गुलामखॉं हिस्सा- 1/10	6.3225	15.62321
13	नापासरिया	38/1752	ब्रह्मण कुमार एमपूरूफ कर्ण ब्रह्मण कुमार पुत्र हुनमान हिस्सा- पूर्ण	13.4037	33.12121
14	नापासरिया	38/1176	पुम्पुखॉं पुत्र सुमरखॉं हिस्सा- पूर्ण	8.8515	21.87250
15	नापासरिया	490/38	असलम पुत्र माहीखॉं हिस्सा- 1/3,जगद्वी पुत्र सियाकतअली हिस्सा- 1/3,हनुमन्तखॉं पुत्र माहीखॉं हिस्सा- 1/3	7.587	18.74786
16	नापासरिया	38/1790	शरीका पति माहीखॉं हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321
17	नापासरिया	38/1177	खादम पुत्र अकबर हिस्सा- पूर्ण	3.7935	9.37393
18	नापासरिया	38/1172	नायू पति अकबर हिस्सा- पूर्ण	3.7935	9.37393
19	नापासरिया	38/1173	नाली पति अकबर हिस्सा- पूर्ण	3.7935	9.37393
20	नापासरिया	38/1385	ब्रह्मण कुमार एमपूरूफ कर्ण ब्रह्मण कुमार पुत्र हुनमान हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
21	नापासरिया	38/1771	अमीना पति अब्दुल्लाखर हिस्सा- 20/47,खानुमा पति सतारखॉं हिस्सा- 20/47	11.8863	29.37164
22	नापासरिया	38/1155	असरम पुत्र नुरा हिस्सा- 1/7,करमा पुत्री नुरा हिस्सा- 1/7,गुलशॉं पुत्र नुरा हिस्सा- 1/7,मादखर पुत्र नुरा हिस्सा- 1/7,ब्रह्मण पुत्री नुरा हिस्सा- 1/7,ब्रह्मण पुत्री नुरा हिस्सा- 1/7, सतारखॉं पुत्र नुरा हिस्सा- 1/7	11.3805	28.12178
23	नापासरिया	29/993	अब्दुल करीम पुत्र काठबे खॉं हिस्सा- 1/9, असरम पुत्र सियाकतखॉं हिस्सा- 1/36, कुकरता पति स्व. काठबा हिस्सा- 1/9, कप्तानखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9, कातुखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9, गुलशॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9, मागीखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9, फरीदखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9, मुस्ताज पुत्र सियाकतखॉं हिस्सा- 1/36, मागीखॉं पुत्र काठबा हिस्सा- 1/9,मौठी पति स्व. सियाकतखॉं हिस्सा- 1/36,लखनर पुत्र सियाकतखॉं हिस्सा- 1/36	9.3067	22.99732
24	नापासरिया	29/1633	रविधानांनी पति कप्तानखॉं हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321
25	नापासरिया	9	अहमदयार पुत्र मोगेखॉं हिस्सा- 1/10,जगमालखॉं पुत्र गणेखॉं उर्फ गाणुखॉं हिस्सा- 7/48,जकीरअली पुत्र मोगेखॉं हिस्सा- 1/10,जामीम पुत्र मोगेखॉं उर्फ गाणुखॉं हिस्सा- 1/16,यामी पुत्र मोगेखॉं हिस्सा- 1/10,मयदूबखॉंअली पुत्र मोगेखॉं हिस्सा- 1/10,इमरानखॉं पुत्र मोगेखॉं हिस्सा- 1/10 जति- मुसलमान स. देहू खातेदार सियाकतअली पुत्र गणेखॉं उर्फ गाणुखॉं हिस्सा- 7/48,योकतनअली पुत्र गणेखॉं उर्फ गाणुखॉं हिस्सा- 7/48	8.8009	21.74746
26	नापासरिया	29/1367	अरमीर पुत्र पठाणेखॉं हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321
27	नापासरिया	29/994	स्यारा पुत्र बागेखा हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
28	नापासरिया	38/1147	मुस्ताज पुत्र हसनखॉं हिस्सा- पूर्ण	12.645	31.24643
29	नापासरिया	534/38	नवाब खॉं पुत्र सफी खॉं हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321
30	नापासरिया	535/38	रेयामा पति यमू खान हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321
31	नापासरिया	38/1422	काठीखॉं पुत्र अलीखेर हिस्सा- 1/4, जैती पति अलीखेर हिस्सा- 1/4,पठननेखा पुत्र अलीखेर हिस्सा- 1/4	5.058	12.49857
32	नापासरिया	38/1142	कमा पुत्र मरकखॉं हिस्सा- पूर्ण	15.174	37.49571
33	नापासरिया	38/1335	शफिकतत शर्मो पुत्र केदार प्रसाद शर्मो हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321
34	नापासरिया	38/1156	जगद्वीखॉं पुत्र काठबे हिस्सा- 1/6,पुत्रा गुलशॉं पति अजीत सिंह मदार हिस्सा- 2/3, महेरखॉंअली पुत्र फतेखॉं हिस्सा- 1/6	10.116	24.99714

35	नापासरिया	38/1157	मोहनबखॉं पुत्र फतेखॉं हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
36	नापासरिया	38/1205	शफिकतत शर्मो पुत्र केदार प्रसाद शर्मो हिस्सा- पूर्ण	15.174	37.49571
37	नापासरिया	36	सतारा पुत्र बागेखा हिस्सा- पूर्ण	5.5259	13.65478
38	नापासरिया	38/1163	कम्म पुत्र यारूखॉं हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
39	नापासरिया	37	कम्म पुत्र यारूखॉं हिस्सा- पूर्ण	1.4162	3.49950
40	नापासरिया	38/1171	सतारा पुत्र बागेखा हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
41	नापासरिया	38/1162	अरसद अली पुत्र मोहम्मदयार हिस्सा- 1/9, अशिक अली पुत्र मोहम्मदयार हिस्सा- 1/9,जकीर हुसेन पुत्र मोहम्मदयार हिस्सा- 1/9,बरकतअली पुत्र मोहम्मदयार हिस्सा- 1/9, मरकदुर अली पुत्र मोहम्मदयार हिस्सा- 1/9, रहीमा अली पुत्र मोहम्मदयार हिस्सा- 1/9, योहकत अली पुत्र मोहम्मदयार हिस्सा- 1/9, सेमी पुत्री मोहम्मदयार हिस्सा- 1/9	5.058	12.49857
42	नापासरिया	38/1175	अमीना पति खैरानखॉं हिस्सा- 1/5, कनीजा पति कातुखॉं हिस्सा- 1/2	5.058	12.49857
43	नापासरिया	38/1485	कमेशखॉं पुत्र मीरखॉं हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
44	नापासरिया	38/1159	स्यारा पुत्र बागेखा हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
45	नापासरिया	38/1140	पीरखॉं पुत्र सादतुखॉं हिस्सा- पूर्ण	15.174	37.49571
46	नापासरिया	38/1375	यासीन पुत्र बक्सा हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
47	नापासरिया	38/1146	मोगेखॉं पुत्र दीतेखॉं हिस्सा- पूर्ण	7.587	18.74786
48	नापासरिया	38/1388	समुखॉं पुत्र करीम खॉं हिस्सा- पूर्ण	10.116	24.99714
49	नापासरिया	35	समुखॉं पुत्र करीम खॉं हिस्सा- पूर्ण	5.9432	14.68594
50	नापासरिया	38/1289	मोगेखॉं पुत्र दीतेखॉं हिस्सा- पूर्ण	8.8515	21.87250
51	नापासरिया	38/1386	जीवणी पति रमजानखॉं हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
52	नापासरिया	38/1389	जीवणी पति रमजानखॉं हिस्सा- पूर्ण	5.058	12.49857
53	नापासरिया	500/38	अमरखस्रा पुत्र जीवन्खस्रा हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321
54	नापासरिया	501/38	खानुखॉं पुत्र जीवन्खस्रा हिस्सा- पूर्ण	6.3225	15.62321